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Публичный доклад Школы – важное средство обеспечения информационной открытости и прозрачности школьной жизни, форма широкого информирования общественности, прежде всего  родительской, об образовательной деятельности школы, об основных результатах и проблемах её функционирования и развития.
  Доклад дает значимую информацию о положении дел, успехах и проблемах школы для социальных партнеров школы, может оказаться средством расширения их круга и повышении эффективности их деятельности в интересах школы. Доклад отражает состояние дел в школе и результаты её деятельности за отчетный (годичный) период.  
Муниципальное общеобразовательное учреждение «Михайловская основная общеобразовательная школа»  расположено в Константиновском районе х. Михайловский, ул.Березовая 22. 


Школа расположена в двухэтажном кирпичном здании,  отапливается собственной газовой котельной, имеет оборудованные учебные кабинеты: информатики, математики, истории,  начальных классов  , мастерскую по работе с деревом и металлом.


Школа оснащена аудио и видеоаппаратурой, оргтехникой, мультимедийным оборудованием, имеет доступ в Интернет. Школьная библиотека полностью укомплектована учебно-методической литературой для реализации образовательных программ. 


МИССИЯ ШКОЛЫ   состоит в том, чтобы создать наиболее благоприятные условия развития  для всех детей: одаренных, нуждающихся в коррекции, с учетом различий их склонностей и способностей.

     Школа стремится, с одной стороны, максимально адаптироваться к учащимся с их индивидуальными особенностями. С другой, гибко реагировать на социокультурные изменения среды. Главным итогом такой двусторонней деятельности школы призвана стать адаптация детей и юношества к быстроменяющейся жизни.

УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ:

-фундаментальная общеобразовательная подготовка на уровне стандартов;

-индивидуальный подход в обучении и воспитании;

-уважение личности учащихся при высоком уровне требовательности;

- владение выпускниками компьютером.

 

Основная проблема, над которой работает педагогический коллектив «Формирование субъективной позиции ученика в обучении через использование информационных технологий»

Цель, над которой мы работаем: создание условий для внедрения в учебный процесс информационно-коммуникационных технологий с целью формирования у учащихся ключевых образовательных компетенций.

Основными задачами школы являются:

- повышение информационной культуры преподавателей;

- создание условий для повышения педагогического мастерства преподавателей;

- обеспечение оптимальных условий для воспитания учащихся всех возрастов, способствующих повышению нравственного потенциала.


Структура управления общеобразовательного учреждения и его органов самоуправления

Система управления школой строится в соответствии с «Законом РФ «Об Образовании», Уставом школы, Локальными актами ОУ. Результативность управленческой деятельности  достигается путем совместной деятельности:

· совета образовательного учреждения;

· педсовета образовательного учреждения;

· родительского комитета;

· школьных методических объединений;

· детского самоуправления.

Администрация школы осуществляет свою деятельность в соответствии с функциональными обязанностями, с которыми ознакомлены все работники образовательного учреждения, правилами внутреннего распорядка, коллективным договором между администрацией и работниками, Уставом школы. Ежегодно проводится учеба по изучению изменений, вносимых в функциональные обязанности по мере необходимости. В школе разработаны локальные акты, регулирующие деятельность образовательного учреждения.
                            Меры по охране и укреплению здоровья.

Педагогическим коллективом школы уделяется большое внимание укреплению и сохранению здоровья детей. 

Для сохранения и укрепления здоровья детей в школе 100% обучающихся охвачены горячим питанием. В последние три года стабильно растет количество педагогов, использующих инновационные образовательные технологии, в том числе и здоровьесберегающие, что позволяет обеспечить качественное обучение и сохранение здоровья учащихся. Постоянное внимание к здоровью своих учеников, пропаганда здорового образа жизни - способствуют укреплению здоровья. Медицинскими работниками ЦРБ  и администрацией школы регулярно организуется медицинское обследование учащихся школы с последующими рекомендациями врачей. 

Ответственным за создание условий безопасности жизнедеятельности учащихся и работников ОУ Самсоновым Г.М.., ежемесячно проводятся тренировочные занятия на случай ЧС. На уроках ОБЖ отрабатываются конкретные ситуации действия детей при различных ЧС (оказание ПМП, правила ДД, поведение в экстремальных ситуациях).

Главные результаты:

-сохранение и укрепления здоровья учащихся; 

-социальная адаптация (средствами образования) детей с проблемами в развитии и ограниченными возможностями здоровья; детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
-снижение травматизма детей. 
В 2008-2009 учебном году школа работала в 1 смену, занятия начинались в 8-30, заканчивались 14-30. В педагогический коллектив МОУ «Михайловская ООШ» входило 16 человек.

Работа школьных методических объединений.

В школе организована работа четырех методических объединений.

В начале учебного года каждое методическое объединение определило проблему, над  которой необходимо работать, и в течение всего года решало ее.

Методическое объединение естественно-научного цикла.

В него входят 7 учителей:

· математики – 2 человека

· физики – 1 человек

· химии – 1 человек

· биологии – 1 человек

· географии – 2 человека

· физкультуры – 1 человек

· ОБЖ – 1 человек

· черчения – 1 человек

· технологии – 2 человека

В течение учебного года МО работало над проблемой «Освоение новых технологий в обучении». Были поставлены следующие задачи:

1. Создать условия для развития каждого ученика через:

· уровневую дифференциацию в обучении математике, физике, химии;

· разнообразные формы и методы обучения, использование новых педтехнологий;

· усвоение минимума знаний;

· проведение предметных олимпиад.

2. Совершенствование уроков на основе внедрения новых технологий  в обучении.

3. Повышать профессиональный уровень учителей.

4. Осуществлять преемственность между школой 1 и 2 ступени.

Из 7 учителей методического объединения с высшим образованием 5 человека: Ершов Н.А., Морозова В.А., Михалёва И.А., Самсонов Г.М.,Гончарова О.А. педкласс – Сорокина В.В. Обучение в высшем учебном заведении – Запечнова Г.Ю.

По стажу работы: до 5 лет – 1 человек, свыше 10 лет – 3 человека, свыше 20 лет – 2 человека.

В целях повышения педагогического мастерства учителей в течение учебного года руководителем МО Сорокиной В.В. посещен ряд уроков, проводились целевые взаимопроверки.

Посещен ряд уроков у Ершова Н.А., целью посещения было: применение новых педтехнологий, дифференциация в обучении физики. В каждом уроке были элементы новых педтехнологий. Ершов Н.А. принимал участие  в районном конкурсе «Учитель года» и заняв 1 место принял участие в областном конкурсе.

Методическое объединение гуманитарного цикла.

ШМО работает с 1993 года. В его состав на начало и на конец учебного года входило 7 человек. Это учителя русского языка и литературы, истории и обществознания, музыки и ИЗО, английского языка. Из них:

· с высшим образованием – 2

· со средним специальным 5 (из них 5получают высшее образование).

Возрастной состав:

До 25 лет – 3

До 30 лет – 1

От 30 до 35  лет –2

Свыше35- 1

По стажу: менее 5 лет – 3

От 10 до 20 лет – 4

В течение этого года МО работало над проблемой: «Освоение новых технологий в обучении». Цель работы: совершенствование уроков на основе внедрения новых технологий в обучении.

Были поставлены  такие задачи:

1.Осуществлять преемственность между школой первой и второй ступеней.

2.Повышать профессиональный уровень учителей.

3.Разнообразить формы и методы работы.

4. Осуществлять в обучении личностно – ориентированный подход.

5.Улучшить внеклассную работу.

6.Разнообразить систему мер по предупреждению неуспеваемости учащихся.

Опираясь на поставленные задачи, МО разработало план работы, которого и придерживалось в течении года.На Шмо шел обмен опытом по заданной теме, с сообщениями выступили МихалеваИ.А.,Акопян Л.П.,Павлова С.Н., Волошко Н.С.

Логическим завершением стали открытые уроки в 5-9 классах, проведённые Павловой С.Н., Михалёвой И.А., Волошко Н.С., Пятницкой О.А.

В этом учебном году в школе были сохранены традиционные, а также появились новые направления

-использование современных ИКТ.

Традиционными видами работ внутри ШМО по привитию интереса к предмету являются предметные недели, которые позволяют как учащимся, так и учителям раскрыть свой творческий потенциал, выявить индивидуальные способности учащихся.

Особенно интересными и познавательными оказались конкурсы сочинений, проведённые учителями русского языка и литературы :

- о Гагарине

- сочинение-письмо о профессиях

В работе МО продолжает практиковаться пед.наставничество. В связи с этим проводилось посещение уроков у Михалевой И.А.,  Волошко Н.С.,Запечновой Г.Ю., Кришталь М.А. Особенное внимание уделялось молодым специалистам . Им оказывалась теоретическая и практическая помощь, в связи с чем отмечено повышение их педагогического мастерства к концу учебного года.

 Члены ШМО гуманитарного цикла активно участвовали в районных предметных мероприятиях.  При посещении уроков и обобщении опыта работы над темами для самообразования было установлено, что каждый член МО на своих уроках использует формы работы, соответствующие его теме для самообразования: Михалёва И.А.- комплексные зачёты, компьютерное тестирование; Волошко Н.С.- анализ текста по плану, самостоятельное составление различных типов текста; Гончарова О.А.- использование учебных кинофильмов на уроках; Кришталь М.А.- игровые формы работы; Запечнова Г.Ю.- интегрированные уроки, использование компютерной техники. Сведения, полученные на заседаниях активно использовались учителями на уроках. Так, тестовая форма контроля широко используется всеми учителями МО, Михалева И.А. используют в своей работе такие формы урока, как урок-игра, урок-зачет, Волошко Н.С. – урок-конкурс.

Методическое объединение начальных классов.

Всего 4 человека. Один учитель имеет высшее образование, трое среднее специальное.  Двое учителей имеют II квалификационную категорию, (Архипова С.В., Унгуряну О.В.). 

Основными направлениями и целями работы МО было:

        - обеспечить оптимальные условия для обучения и воспитания учащихся, создание условий способствующих повышению нравственного потенциала.

· совершенствование уроков на основе внедрения новых технологий обучения;

· развитие творческой активности учителей.

В регулярно проводимых заседаниях МО принимали участие не только учителя начальных классов но и учителя предметники. Так учитель русского языка Михалёва И.А.приняла участие в обсуждении темы по приемственности начальной школы и среднего звена.

При посещении ряда уроков, отмечены уроки Саркисян А.Г.,  Унгуряну О.В. Эти учителя стараются использовать в своей работе современные технологии, уделяют обучению и воспитанию детей большое внимание.

Методическое объединение классных руководителей.

Руководитель Волошко Н.С.

В 2008-2009 учебном году ШМО классных руководителей ставило цель: обеспечить оптимальные условия для воспитания учащихся всех возрастов и создание условий способствующих повышению нравственного потенциала. Проблема, над которой работало методическое объединение весь год «Современные формы и методы воспитательной работы».

В школе 9 классов, которые делятся на младшее звено 1-4 классы, среднее звено 5-7 классы и старшее звено 8-9 классы.

В течение учебного года работало 7 классных руководителей:

1,3 классы – Саркисян А.Г.

2,4 классы – Потатуева З.Г.

5 класс – Михалёва И.А.

6 класс – Волошко Н.С.

7 класс – ЗапечноваГ.Ю.

8 класс – Ершов Н.А.

9 класс – Сорокина В.В.

Три классных руководителя с высшим образованием (МихалёваИ.А., Ершов Н.А,

Потатуева З.Г.) Сорокина В.В. имеет педкласс, Запечнова Г.Ю и Волошко Н.С. обучаются заочно в РГПУ, остальные учителя имеют среднее специальное образование.

Согласно плана работы ШМО классных руководителей было проведено 4 заседания МО. В ходе заседаний были заслушаны выступления следующих классных руководителей:

· Волошко Н.С.: «Личностно – ориентированное обучение и воспитание школьника»

· Саркисян А.Г., Потатуева З.Г. «Роль игрового момента в учебном процессе».

Согласно графика открытых мероприятий в течение 2008-2009 учебного года посетили следующие мероприятия:

« Посвящение в  первоклассники » -  начальные классы Саркисян А.Г., Потатуева З.Г.

«Концерт посвященный дню учителя» -Ершов Н.А.

«Крепкая семья-крепкая держава» - кл. час Волошко Н.С.

«Славные имена русской истории» - Ершов Н.А.

«Наркомания и её последствия» - МихалёваИ.А.

«Слово о книгах» - МихалёваИ.А.

«Спешите делать добрые дела» - Потатуева З.Г.

С целью развития детского самоуправления и создания условий для самореализации учащихся поддерживалась тесная связь с педагогам-организатором Ершовым Н.А.  Совместно с педагогом-организатором классный руководители 8 -  9 классов подготовили и провели следующие мероприятия, которые являются уже традиционными в нашей школе: «День самоуправления», «День учителя», «День здоровья», «Осенний бал», «Родину защищать готовы!», командная игра для девочек, посвященная 8 марта; митинг, посвященный  годовщине Великой Победе, «Последний звонок», «Выпускной бал». 

В рамках традиционных мероприятий по классам проводились классные часы, посвященные 23 февраля и 8 марта, а также по звеньям классные руководители подготовили и провели Новогодние театрализованные представления. Новогодние утренники прошли на очень высоком уровне, в чем заслуга следующих классных руководителей: Саркисян А.Г. и Ершова Н.А.

Воспитательная работа в классах велась согласно плана воспитательной работы. Планы составлялись согласно решения заседания ШМО классных руководителей. По решению заседания каждый классный руководитель при составлении воспитательной работы на 2008-2009 учебный год в обязательном порядке должен включать в каждую четверть мероприятия по следующим направлениям:

· нравственное воспитание;

· гражданско-патриотическое воспитание;

· интеллектуальное воспитание;

· спортивное воспитание;

· эстетическое воспитание;

· эколого-краеведческое воспитание

· ПДД;

· Охрана жизни и здоровья детей;

· Профилактика наркомании и табакокурения;

· Работа с родителями.

Отчеты о проделанной работе в классе сдавались классными руководителями руководителю ШМО за каждое полугодие. В следующем учебном году планируется продолжить работу по этим направлениям. 

Повышение квалификации учителей

В 2008-2009 учебном году прошли курсы повышения квалификации: МорозоваВ.А.-руководящих кадров,Унгуряну О.В.-учителей начальных классов. 

Сравнительная таблица квалификационных категорий за 2008-2009учебный год

	Квалификационная категория, разряд
	Начало года
	Конец года

	Высшая квалификационная категория
	1
	-

	1 квалификационная категория
	3
	3

	2 квалификационная категория,12 разряд
	5
	5

	Без категорий
	8
	8


Анализ педагогического состава по пед.стажу:

До 5 лет – 4

От 5 до 15 лет – 6

От 15 до 20 лет- 3

Свыше 20 лет – 3

Анализ учебно-воспитательного процесса.

 В 2008-2009 учебном году весь педагогический коллектив школы в процессе учебно-воспитательной работы применял разнообразные формы обучения. Для достижения качественного уровня обучения использовались такие формы, как урок, надомное обучение, предметные недели, олимпиады, дополнительные занятия, внеклассные занятия.

Анализ учебно-воспитательного процесса производился по результатам проверок знаний, умений и навыков учащихся, проводимых в различной форме.

Так, в начале и в конце учебного года в 5 классе проводились диагностические работы по математике и русскому языку.

По математике на начало учебного года успеваемость составила 60%, качество 30%, на конец года успеваемость - 73%, качество – 45%.

По русскому языку на начало учебного года успеваемость составила 53%, качество 44%, на конец года успеваемость 58%, качество 58%.

В целях выявления уровня обучености и качества знаний учащихся 4-9 классов в конце года были проведены контрольные работы:

По истории:

9 класс – успеваемость 100%, качество знаний 71%

8 класс – успеваемость 100%, качество знаний 80%

7 класс – успеваемость 85%, качество знаний 60%

6 класс – успеваемость 80, качество знаний 33%

по английскому языку:

5 класс – успеваемость 100%, качество знаний 28 %

8 класс – успеваемость 100%, качество знаний 50%

9 класс – успеваемость 78%, качество знаний 55%

по физике: 

7 класс – успеваемость 100%, качество знаний 56%

8 класс – успеваемость 100%, качество знаний 60%

9 класс-  успеваемость 86%, качество знаний 59%

по математике:

6 класс – успеваемость 67 %, качество знаний 50%

7 класс алгебра успев-84%, качество-46%

             геометрия успев-94,качество-25

8 класс – алгебра успев-92%%, качество знаний 38%

                Геометрия упев-84%,качество-46% 

 по русскому языку:

6 класс – успеваемость 67%, качество знаний 50%

7 класс – успеваемость 71%, качество знаний 21%

8 класс – успеваемость 82%, качество знаний 45%

9 класс – успеваемость 59%, качество знаний 27%

По географии

7класс-успеваемость 100%, качество знаний64%

По информатике

9 класс-успеваемость100%, качество знаний 68%

по математике:

4 класс –  успеваемость 100%, качество знаний 66%

по русскому:

4 класс –  успеваемость 84%, качество знаний 84%

При проведении анализов контрольных работ учителям даны рекомендации.

Н а протяжении всего учебного года велась как урочная так  и не урочная спортивная работа. Результатом данной работы следует то, что учащиеся школы добивались хороших результатов на спортивных соревнованиях. В легкоатлетическом кроссе команда школы заняла 3 место, по пожарно-прикладному спорту 1 место.Согласно ЕВСК  по легкой атлетике выполнили разрядные нормативы следующие учащиеся: в беге на 60 м. – Сазонов И., СаломатинН. – III юношеский, Васильева К. – II юношеский, Косенко Н. – II юношеский разряд.
В творческой деятельности учащихся можно отметить работу по изобразительного искусству и музыке. Учащиеся школы с успехом принимали участие, как в школьных, так и в районных выставках работ, выступали в отчетных концертах. В течение 2008-2009  учебного года в МОУ «Михайловская ООШ» велась работа, направленная на раскрытие творческого потенциала и межконфессиональной терпимости, воспитание патриотизма учащихся.

Работа велась согласно плану воспитательной работы МОУ «Михайловская ООШ» на 2008-2009 учебный год, плану совместных мероприятий Константиновского ОО совместно с ШМО классных руководителей.

Большое внимание уделялось укреплению связи школы с социумом, с этой целью проводился ряд мероприятий, таких как концерты, посвященные Дню Пожилого человека, Дню Матери, конкурс патриотической песни, посвященный Дню Защитника Отечества, на которые были приглашены родители учащихся, жители х.Михайловского, ветераны войны и труда. Родители приняли активное участие в подготовке костюмов к театрализованному представлению «Свет Рождественской Звезды» и новогодним утренникам.

С целью развития  творческих способностей учащихся, максимальной самореализации на таких мероприятиях, как Осенний Бал, Новогодние утренники учащимися были подготовлены концертные номера. Учащиеся школы приняли активное участие в районном фестивале детского художественного творчества «Во славу русского народа». Подготовка учащихся велась в тесном сотрудничестве с работниками Хрящевского и Михайловского СДК. Совместно с работниками СДК были проведены Масленица, конкурс патриотической песни и т.д.

 С целью воспитания духовности, возрождения общечеловеческих и православных ценностей в школе проводилась акция «Рождественские колокола». В рамках акции была организована встреча учащихся с православным священником, настоятелем храма х. Крымского о.Леонидом, подготовлено рождественское представление «Под рождественской звездой».

В текущем учебном году в школе продолжала функционировать детская организация Школьный городок», входящая в состав СДМО «Колокол» Константиновского района. Управление ДМО «Школьный городок» осуществляется Мэром во главе с Горсоветом. На заседаниях Горсовета обсуждались текущие вопросы деятельности «Школьного городка», принимались решения об участии в мероприятиях и акциях. С целью повышения эффективности школьного самоуправления, развития самореализации учащихся в сентябре был проведен День самоуправления. В течение всего года учащиеся школы принимали участие в акциях СДМО «Колокол» «Шаг навстречу», «Рождественские колокола», «Венок памяти». Делегация ДМО «Школьный городок» приняла участие в лидерском сборе СДМО «Колокол», на котором Русина Ю. была награждена грамотой. Учащиеся школы Гуренко Е., Комбарова И. приняли участие в областном конкурсе рисунков и заняли призовые места.

С целью повышения безопасности дорожного движения в школе в январе проводился декадник безопасности дорожного движения, на весенних каникулах проводился конкурс рисунков на асфальте «Мы – за безопасность на дорогах», соревнования «Безопасное колесо» среди учащихся 5-8 классов.

В целях профилактики наркозависимости в ноябре была проведена акция «Спорт лучше наркотиков». В рамках акции были проведены конкурсы рисунков и плакатов, классные часы для учащихся 5-9 классов, подготовлено театрализованное мероприятие «Суд над сигаретой», проведены соревнования «Веселые старты» среди учащихся. Агитбригада школы в апреле приняла участие в районной акции «Здоровье нации – в наших руках».

С целью разнообразия досуговой деятельности учащихся для старшеклассников проводилась игра «Любовь с первого взгляда», «Осенний бал».

К годовщине на Чернобыльской АЭС в школе проводились классные часы, конкурс стенгазет среди учащихся 5-9 классов.

Анализ работы с родителями.

Связь школы и родителей осуществлялась через проведение родительских собраний, как общешкольных, так и классных, индивидуальные беседы с родителями, как в школе, так и дома, совет школы.

Вопросы, обсуждаемые с родителями, были разнообразными – это обучение и воспитание детей, досуговая деятельность, внеклассная работа.

1. Осуществлять преемственность между начальной и основной школой.

2. Усилить внимание к работе учителей 5 класса как начинающего в основной школе и 9 класса как выпускного.

3. Добиваться повышения качества обучения.

4. Уделить особое внимание работе молодых специалистов.

5. Каждому учителю использовать в своей работе элементы новых технологий.

6. Классным руководителям уделять больше внимания индивидуальной работе с трудными учащимися и одаренными детьми.

Вопросы организации внеклассной работы рассматриваются на педсоветах, заседаниях МО классных руководителей, совещаниях при директоре, заседаниях родительского комитетах школы и родительских собраниях. Регулярно рассматриваются проблемы неблагополучных семей, проблемных подростков. Взаимодействие педколлектива с родительской общественностью направлено на создание единого воспитательного поля, единой социальной сферы. Для удовлетворения индивидуальных интересов, способностей и талантов учащихся в школе организованы спортивные секции, различные кружки. 
  Выводы.

  Учитывая положительный опыт работы, обратить внимание на существующие недочеты и нерешенные задачи.

  Особое внимание уделить:

1. целевым посещениям уроков с последующим их обсуждением и применением в дальнейшем передовых технологий, современных методов и  приемов работы;

2. открытым урокам, проведению мастер-класса;

3. докладам и сообщениям из опыта работы в сочетании с практическим показом;

4. разработке рекомендаций, инструкций по обмену педагогическим опытом, его внедрению в практику.

Исходя из результатов работы МО и состояния обучения предметам, необходимо на               2009-2010 учебный год поставить следующие задачи:
1. Продолжить работу по систематической профессиональной подготовке учителей.

2.Создавать условия для реализации творческого потенциала педагогов и учащихся. Совершенствовать критерии, стимулирующие творческую инициативу педагогов.

3. Выявлять, обобщать и распространять положительный педагогический опыт творчески работающих учителей. 

4. Повышать качество проведения учебных занятий на основе использования оптимальных технологий, используя Интернет-ресурсы в учебном процессе.

VII. Информационные ресурсы муниципального общеобразовательного учреждения 
Оснащение учебного процесса цифровыми образовательными ресурсами.

Учебный процесс в оснащен следующими ресурсами:

- Телевизор « Samsung» -  1 шт.

- телевизор  «Rolsen»      - 1 шт.

- телевизор 29 «Е Risson» -2 шт.

- магнитофон -3 шт.

- ксерокс FC-208 Canon -1 шт.

 -музыкальный центр «LG» -1 шт.

- принтер Epson- 6200 -1 шт.

- Видеокамера « Hitachi» -1 шт.

- компьютер для библиотекаря – 1 шт.

-модем D-linkBFM-560 Е – 2 шт.

- принтер НР -3650 – 2 шт.

- сканер -1 шт.

- DVD Rolsen -2000 -2 шт.

-DVD плеер GENERAL -1 шт.

- интерактивная доска -1 шт.

- видеомагнитофон ViP- 5000HC-1 шт.

-магнитофон LG-1 шт.

- принтер HP -5150 -1 шт.

Безопасность муниципального общеобразовательного учреждения 
Безопасность школы обеспечивается:  автоматической пожарной сигнализацией, круглосуточным дежурством.

 Проблемы, задачи школы на новый учебный год. 
В качестве основной цели педагогический коллектив школы определяет развитие школы как центра интеллектуальных, творческих и физических способностей школьников и обеспечение возможностей для удовлетворения образовательных запросов и самореализации каждого ученика.

Основные направления развития школы на 2009-2010 учебный год:
-    создание благоприятной и мотивирующей на учебу атмосферы школы, обучение школьников навыкам самоконтроля и самообразования;

-    развитие творческих способностей учащихся;

-    работа по развитию одаренности и адаптивных возможностей учеников;

-    организация и дальнейшее совершенствование деятельности, направленной на сохранение и укрепление здоровья обучающихся и привитие им навыков здорового образа жизни;

-    обеспечение здоровьесберегающего характера учебно-воспитательного процесса;

-    развитие воспитательной системы школы, обеспечивающей психологически комфортную, развивающую, воспитательную среду.
-   повышение профессионального уровня педагогов школы.








































































































































