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Основные цели:
- выявление особенностей протекания адаптационного периода учащихся в 2020 – 2021 учебном году;

- установление уровня ЗУН учащихся на начало учебного года и их соответствия итогам окончания курса начальной школы;

- определение мер по предупреждению пропусков занятий и нарушения дисциплины.

  Переход из начального в среднее звено традиционно считается одной из наиболее педагогически сложных школьных проблем, а период адаптации в 5  м классе – одним из труднейших периодов школьного обучения. Он связан с возрастанием нагрузки на психику ученика, поскольку в 5-м классе происходит резкое изменение условий обучения. Дети переходят от одного основного учителя к системе "классный руководитель – учителя-предметники", появляется кабинетная система. Разнообразие требований, предъявляемых к школьнику, необходимость на каждом уроке приспосабливаться к индивидуальному стилю преподавания педагога – все это является серьезным испытанием для психики школьника.

Важно помнить, что период адаптации  длится не один месяц. И, как правило, к концу первой четверти 5 класса у ребят резко снижаются успеваемость, память, внимание, школьная мотивация, повышается утомляемость, появляется страх перед уроками, учителем, контрольной работой и т.д. В связи с этим важно организовывать учебную деятельность с учетом психофизиологических особенностей учащихся.

В текущем учебном году в среднюю школу перешли учащиеся 5 класса в составе 10 человек, классным руководителем в начальной школе была  Саркисян А.Г., в 5 классе Барнаева М.Ю.
Адаптация учащихся 5 класса на средней ступени протекала в допустимые сроки и оптимально, возникшие осложнения вполне обоснованы тем, что ученикам было непросто привыкать к такому количеству новых учителей, различным темпам ведения урока и организационным требованиям к учебной деятельности.

Большинство пятиклассников положительно относятся к школе, многим учебным предметам, учатся с разными уровнями познавательной мотивизации, не устают в процессе учебного дня, выполняют домашние задания.

У большинства учащихся эмоционально благополучный психологический фон, доброжелательное отношение к учителям, классному руководителю и одноклассникам. Однако стоит обратить внимание на восприятие учащимися уроков математики , русского языка и истории. По итогам I четверти именно по этим предметам у отдельных пятиклассников появилась «тройка» вместо «четверки» и  четвёрка» вместо «пятерки».

Основными причинами этого учителя – предметники видят недостаточный уровень развития мыслительный уровень учащихся, низкий уровень навыков учебного труда; неподготовленность к интеллектуальному и эмоциональному напряжению, отсутствие стимула к процессу учения. У отдельных учащихся отмечаются частые пропуски вследствие семейных обстоятельств (Дементьева А, Скороходов К., Юсупов Б.).

Анализ диагностических контрольных по русскому языку и математике показал, что уровень сформированности ЗУН учащихся 5 класса в не соответствует итогам окончания курса начальной школы, учащиеся продемонстрировали низкий процент качества ЗУН. 
Отмечены случаи несоответствия итоговых отметок в начальной школе и отметок по результатам входного контроля, проведенного в 5 классе, снижение уровня обученности и качества знаний, что обусловлено объективными причинами, среди которых такие как: эпидемиологическая  ситуация в стране (дистанционное обучение)                                  некоторая потеря качества ЗУН в летний период, смена учителей по всем учебным предметам, изменение в форме обучения и характере учебных требований, подходов к оцениванию результатов на следующей учебной ступени школы.

На конец I,2 и 3 четверти в классе нет отличников. Группу хорошистов составляют 2 человека (Буравлёва А., Сорокина А.) неуспевающих нет. По 1-2 «тройки» имеет 1 человек (Мельниченко А.).  Есть группа слабых учащихся (Скороходов К., Дементьева А.), требующих особо внимательного отношения учителей, индивидуализации учебного процесса.

Также  администрацией школы были посещены уроки русского языка и литературы и других учебных предметов. Посещение уроков в пятых классах позволило сделать следующие выводы. Все учителя владеют методикой работы с данной возрастной категорией детей. Отмечаем, что в практике учителей-предметников преобладают традиционные уроки, объяснительно-иллюстративный  и репродуктивный методы работы, а также метод самостоятельной работы. Основные формы работы на уроке – фронтальный опрос, беседа.

С целью предупреждения пропусков уроков без уважительных причин, классным руководителем проводится следующая работа: ежедневные беседы с учащимися о недопустимости пропусков занятий по неуважительным причинам, все пропуски должны быть документально обоснованы. Родители учеников заранее предупреждают классного руководителя по телефону или через записку о необходимости пропуска занятий их ребенком по семейным обстоятельствам. «Злостных» прогульщиков нет.

Анализ проведенных контрольных работ в период адаптации показал:
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	Михалёва И.А.
	

	Математика 5
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	2,7
	17
	Ершов Н.А.
	


На основании изложенного выше можно сделать следующие выводы:
· Адаптационный период в 5 классе протекал оптимально и закончился в допустимые сроки в соответствии с психолого – физиологическими способностями учащихся.

· Уровень сформированности основных ЗУН по русскому языку и математике учащихся 5 класса соответствует значениям не ниже среднего. Имеющиеся расхождения между результатами, заявленные учителем начальной школы и результатом диагностических работ, проведенных по результатам повторения, имеют объективные причины.

· Целесообразны беседы с учащимися об организации учебной деятельности, посещение уроков, вопросов дисциплины в соответствии с их индивидуальными особенностями.

Советы учителю и родителю на адаптационный период.
· Не сравнивайте достижения нового ученика с эталоном принятом в классе, а только с требованиями программы

· Отмечайте самые маленькие достижения в период адаптации к новой ступени в  школе

· Поддерживайте инициативы ребенка, его попытки преодолеть трудности

· Внимательно выслушайте ребенка, давайте возможность высказаться

· Большое внимание в период адаптации следует уделять режиму дня. Особенно, ослабленным детям и детям с хроническими заболеваниями

· Если в классе новичок, узнайте о его здоровье

· Беседуя с новым учеников в период адаптации не зацикливайтесь только на успеваемости, интересуйтесь его отношениями с одноклассниками, с учителями предметниками и его отношением к новой ступени в школе.

· Самую большую помощь в адаптационный период учителю может оказать родитель.

