ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
КОНСТАНТИНОВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
30.12.2022 г.                                                                                         № 625
Об утверждении стоимости горячего 

питания обучающихся и воспитанников 

муниципальных бюджетных образовательных 
учреждений Константиновского района за счет 
средств бюджета Константиновского района,
утвержденного на 2023 г.
Во исполнение постановления Главы Константиновского района от 29.12.2021 г. № 78/1320-П «О внесении изменений в постановление Администрации Константиновского района от 12.11.2020г. № 78/1138-П «Об утверждении Порядка предоставления бесплатного питания обучающимся муниципальных бюджетных общеобразовательных организациях Константиновского района» и в целях эффективного расходования средств бюджета 2023 года
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить с 01.01.2023 г.:

- стоимость питания в день 1 обучающегося, включенного в списки малообеспеченных семей обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в общеобразовательных организациях Константиновского района за счет средств бюджета Константиновского района в размере 17 руб. 00 коп.;

- стоимость двухразового питания в день 1 обучающегося с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов, имеющих статус обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования за счет средств бюджета Константиновского района в размере 136 руб. 00 коп.;
- стоимость питания в день 1 обучающегося с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов, имеющих статус обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, получающих образование на дому, по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в общеобразовательных организациях Константиновского района за счет средств бюджета Константиновского района в размере стоимости двухразового питания 136 руб. 00 коп., из расчета 68 руб. 00 коп. за один прием пищи;

- стоимость питания в день на 1 обучающегося по образовательным программам основного общего и среднего общего образования - дети граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, согласно Постановлению Правительства Ростовской области от 10.10.2022 № 845 «О мерах поддержки семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации» (за исключением детей из малообеспеченных семей) в общеобразовательных организациях Константиновского района за счет средств бюджета Константиновского района в размере 17 руб. 00 коп.;
- стоимость питания в день на 1 обучающегося по образовательным программам основного общего и среднего общего образования - дети граждан, призванных на военную службу в добровольческие формирования в Вооруженные Силы Российской Федерации в период мобилизации (добровольцев), согласно Федерального закона Российской Федерации от 04.11.2022 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в общеобразовательных организациях Константиновского района за счет средств бюджета Константиновского района в размере 17 руб. 00 коп.;
2. Утвердить с 01.01.2023 г. стоимость питания на 1 воспитанника в дошкольных образовательных организациях Константиновского района в возрасте до 3-х лет 133,15 руб., в возрасте старше 3-х лет в размере 160,00 руб.

3. Утвердить с 01.01.2023 г. стоимость питания в день на 1 обучающегося по образовательным программам начального общего образования в общеобразовательных организациях Константиновского района за счет средств федерального и областного бюджетов в размере 64 руб.  30 коп.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий МУ «Отдел образования

Администрации Константиновского района»                            Е. Ю. Дьякова
